

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Установлено, что одним из хозяйствующих субъектов, расположенных на территории Черемисиновского района, эксплуатирующим объект III категории, оказывающий негативное воздействие на окружающую среду, в нарушении действующего законодательства не установлены санитарно-защитные зоны.

В связи с отсутствием разработанных и утвержденных проектов санитарно-защитных зон, не обеспечивается уменьшение воздействия источников загрязнения среды обитания на здоровье человека, и, соответственно, не обеспечивается соблюдение гигиенических нормативов, чем нарушается право граждан на благоприятную окружающую среду.

В связи с чем, в адрес директора хозяйствующего субъекта прокуратурой района внесено представление, которое находится на рассмотрении.